

Отчет председателя Заринского сельского Совета депутатов о работе Совета депутатов

за 2024 год

Работа Заринского сельского Совета депутатов в количестве 9 депутатов в 2024 г. строилась на принципах коллективного, свободного обсуждения и решения вопросов, гласности, ответственности и подотчетности перед населением МО. Основная задача нашего представительного органа – осуществление нормотворческой деятельности в соответствии с полномочиями, прописанными в федеральном и краевом законодательстве, а также в муниципальной нормативно-правовой базе.

В отчетном 2024 г. Заринский Совет депутатов продолжил деятельность по правовому регулированию вопросов, отнесенных к его компетенции (обеспечению социально-экономического развития МО, регулированию бюджетной и налоговой политики, управлению и распоряжению муниципальной собственностью), по осуществлению контрольных и представительских функций.

Основной формой работы Совета депутатов являются сессии, которые проводились согласно утвержденному плану работы. Сессии Заринского Совета депутатов открыты для всех заинтересованных лиц. На сессиях Заринского Совета депутатов всегда присутствуют глава сельсовета, заместитель главы.

За 2024 г. было проведено 6 сессий Совета депутатов, в том числе 1 внеочередная. Все проводимые заседания были правомочны. На заседаниях было рассмотрено 24 вопроса. Повестка дня заседаний формировалась в рамках полномочий сельского Совета депутатов и действующего законодательства о местном самоуправлении. Круг рассматриваемых вопросов достаточно широк: это вопросы, касающиеся бюджета, порядка управления и распоряжения муниципальной собственностью, социально-экономического развития МО, в т.ч. положения дел в культуре, сельском хозяйстве, коммунальной сфере, поднимались также вопросы благоустройства, транспортного обслуживания,

организации безопасности населения, подготовки к зимнему отопительному периоду.

По каждому вопросу были приняты решения, всего 24 решения. Все решения на сессиях Совета депутатов принимались при активном участии депутатов как в ходе их подготовки, так и при их обсуждении. К исключительной компетентности представительного органа относится формирование, совершенствование и дальнейшее развитие нормативно-правовой базы нашего поселения.

В целях приведения в соответствие с федеральным и краевым законодательством, в 2024 г. был принят новый и зарегистрирован Управлением Министерства юстиции Устав муниципального образования Сельское поселение Заринский сельсовет Бийского района Алтайского края. Вопросы формирования и исполнения бюджета были и остаются в числе наиболее важных на каждой сессии, а принятые по ним решения составляют суть финансово-экономической политики органов местной власти. В соответствии со всеми законодательными процедурами, в установленные сроки был принят местный бюджет на 2025 г. и плановый период 2026-2027 гг. Ежеквартально рассматривались итоги исполнения бюджета 2024 г., вносились изменения и корректировки.

Нормативно-правовые акты, затрагивающие интересы населения, публикуются в районной газете «Моя земля» и размещаются на официальном сайте Заринского сельсовета.

Совет депутатов принимал участие в публичных слушаниях.

Мероприятия по противодействию коррупции осуществлялись в соответствии с требованиями законодательства. Депутатами Совета депутатов своевременно поданы сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруга (супруги), и несовершеннолетних детей.

Прозрачность и доступность информации о принимаемых правовых

актах гарантирована Уставом МО. Информация о деятельности Заринского Совета депутатов регулярно размещается на сайте МО.

Совет депутатов принимал активное участие в общественной жизни МО и района. Депутаты принимали участие во всех значимых для района мероприятиях.

Конструктивная и слаженная работа депутатского корпуса и исполнительной власти всех уровней является важнейшим условием продвижения вперёд. Обеспечение стабильности и безопасности в обществе – основная задача всех органов власти.

Вопросов возникает много, все они коллегиально обсуждаются и находятся пути их решения.

В заключение хочу выразить благодарность всем депутатам за активность, за искреннее желание решать наказы своих избирателей.

Спасибо вам за конструктивную работу в 2024 г. и надеюсь на усиление нашей работы в новом 2025 году. Впереди нас ждет много задач, которые мы обязаны решать.

МО-Муниципальное Образование.